

STRUCTURA PREGĂTIRII ÎN DOMENIUL SITUAȚIILOR DE URGENȚĂ ÎN ANUL 2011

NR. CRT.	STRUCTURA LA NIVELUL LA CARE SE ORGANIZEAZĂ PREGĂTIREA	PARTICIPANȚI	FORMA DE PREGĂTIRE	DURATA	LOCUL DE DESFĂȘURARE	CINE RĂSPUNDE (CONDUCE)	OBSERVAȚII
A. PREGATIREA PERSONALULUI DE CONDUCERE DIN CADRUL ADMINISTRATIEI PUBLICE JUDEȚENE SI LOCALE CU ATRIBUTII IN DOMENIUL SITUAȚIILOR DE URGENTA							
I. CENTRUL NATIONAL DE PREGATIRE PENTRU MANAGEMENTUL SITUAȚIILOR DE URGENTA/ CENTRUL NATIONAL PENTRU SECURITATEA LA INCENDIU SI PROTECTIE CIVILA							
II. CENTRUL ZONAL DE PREGATIRE DE PROTECTIE CIVILA.							
1	CENTRUL ZONAL DE PREGATIRE DE PROTECTIE CIVILA	PRESEDINTII SI VICEPRESEDINTII COMITETELOR PENTRU SITUAȚII DE URGENTA	COMUNE	UN CURS DE PREGATIRE CU SCOATEREA DE LA LOCUL DE MUNCA, O DATA LA 2- 4 ANI	5 ZILE	BACAU	I.G.S.U.

NR. CRT.	STRUCTURA LA NIVELUL LA CARE SE ORGANIZEAZA PREGATIREA	PARTICIPANTI	FORMA DE PREGATIRE	DURATA	LOCUL DE DESFASURARE	CINE RASPUNDE (CONDUCE)	OBSERVATII
1.	CENTRUL ZONAL DE PREGATIRE DE PROTECTIE CIVILA	CATEGORIILE DE PERSONAL CUPRINSE IN GRUPELE DE PREGATIRE SPECIFICATE IN ANEXA 3 OMIRA NR. 673.2008	COMUNE				
B. PREGĂTIREA MEMBRILOR COMITETULUI JUDEȚEAN ȘI COMITETELOR LOCALE PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ, CENTRELOR OPERATIVE ȘI CELULELOR DE URGENȚĂ, A INSPECTORILOR ȘI PERSONALULUI DE SPECIALITATE CU ATRIBUȚII ÎN DOMENIUL SITUAȚIILOR DE URGENȚĂ, PRECUM ȘI A PERSONALULUI CE ÎNCADREAZĂ SERVICIILE VOLUNTARE ȘI PRIVATE PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ.							
I. INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ PODUL ÎNALT AL JUDEȚULUI VASLUI							
2.		PREȘEDINȚII COMITETELOR PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ	COMUNE	UN INSTRUCȚAJ DE PREGĂTIRE - ANUAL	4 ORE	JUDEȚ	ISU

3.	INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ PODUL ÎNALT AL JUDEȚULUI VASLUI /	ȘEFII SERVICIILOR VOLUNTARE PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ		O CONVOCARE DE PREGATIRE TRIMESTRIAL				
4.	INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN VASLUI	ȘEFII SERVICIILOR PRIVATE PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ			6 ORE			
5.		ȘEFII CELULELOR DE URGENȚĂ DIN CADRUL OP. EC. CLASIFICAȚI CU RISC CONFORM H.G.642/2005		O CONVOCARE DE PREGATIRE ANUAL				
6.	INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ PODUL ÎNALT AL JUDEȚULUI VASLUI / INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN VASLUI	CONDUCATORII/DIRECTORII DE UNITĂȚI/ INSTITUTII DE ÎNVĂȚĂMANT ȘI PERSONALUL DIDACTIC DESEMNAȚ SĂ EXECUTE PREGĂTIREA	COMUNE	O INSTRUIRE ANUAL	4-6 ORE	JUDEȚ	ISU	

NR. CRT.	STRUCTURA LA NIVELUL LA CARE SE ORGANIZEAZĂ PREGĂTIREA	PARTICIPANȚI	FORMA DE PREGĂTIRE	DURATA	LOCUL DE DESFĂȘURARE	CINE RĂSPUNDE (CONDUCE)	OBSERVAȚII
7.	COMITETLE LOCALE PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ /	ȘEFII CENTRELOR OPERATIVE CU ACTIVITATE TEMPORARĂ / INSPECTORI DE PROTECȚIE CIVILA/CADRU TEHNIC CU ATRIBUTII ÎN DOM. AP. IMP. INCENDIILOR ÎNCADRATI POTRIVIT OMAI NR.106/2007			COMUNĂ	ISU	ÎN CADRUL INSTRUCȚAJULUI SE VA DESFĂȘURA ȘI O ACTIVITATE PRACTIC DEMONSTRATIVĂ
8.				I			
9.			INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ PODUL ÎNALT AL JUDEȚULUI VASLUI	DE LA COMUNE			
10.							

II. COMITETUL JUDEȚEAN ȘI COMITETELE LOCALE PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ DE LA MUNICIPII ORAȘE ȘI COMUNE

11.	COMITETUL JUDEȚEAN ȘI COMITETELE LOCALE PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ DE LA MUNICIPII ORAȘE ȘI COMUNE	MEMBRII COMITETELOR PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ	COMUNE	UN INSTRUCȚAJ DE PREGĂTIRE SEMESTRIAL	2-3 ORE	COMUNĂ	PREȘEDINȚII COMITETELOR PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ DE LA COMUNE	CU OCAZIA ȘEDINȚELOR ORDINARE
12.	COMITETELE LOCALE PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ DE LA MUNICIPII ORAȘE ȘI COMUNE	CONDUCĂTORII OPERATORILOR ECONOMICI SURSĂ DE RISC INCLUSI ÎN P.A.A.R.	COMUNE	O CONVOCARE DE PREGĂTIRE, ANUALĂ	6 ore	COMUNĂ	PREȘEDINȚII COMITETELOR PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ DE LA MUNICIPII, ORAȘE ȘI COMUNE/ ȘEFII CENTRELOR OPERATIVE	ÎN PUNCTUL DE COMANDĂ /CONDUCERE A INTERVENȚIEI
		ȘEFII CENTRELOR OPERATIVE CU ACTIVITATE TEMPORARĂ/ INSPECTOR DE PROTECȚIE CIVILĂ/ CADRU TEHNIC CU ATRIB. ÎN DOM. AP. ÎMPOT. INCENDIILOR ÎNCADRATI POTRIVIT OMAI NR. 106/ 2007		CONVOCARE DE PREGĂTIRE, ANUAL	6 ore			
		PERSONALUL CENTRELOR OPERATIVE CU ACTIVITATE TEMPORARĂ		INSTRUCȚAJ DE PREGĂTIRE, TRIMESTRIAL	2-3 ore			
				INSTRUCȚAJ DE PREGĂTIRE, ANUAL	4 ore			
		UN ANTRENAMENT DE SPECIALITATE - ANUAL		2 - 4 ORE				

NR. CRT.	STRUCTURA LA NIVELUL LA CARE SE ORGANIZEAZĂ PREGĂTIREA	PARTICIPANȚI		FORMA DE PREGĂTIRE	DURATA	LOCUL DE DESFĂȘURARE	CINE RĂSPUNDE (CONDUCE)	OBSERVAȚII
13.	COMITETELE LOCALE PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ DE LA MUNICIPII ORAȘE ȘI COMUNE	ȘEFII SERVICIILOR VOLUNTARE PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ	DE LA LOCALITĂȚI	UN INSTRUCȚAJ DE PREGĂTIRE - SEMESTRIAL	2 - 4 ORE		PREȘEDINȚII COMITETELOR PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ DE LA COMUNE	EXECUTĂ PREGĂTIREA ȘI PRIN ALTE FORME ȘI METODE CONFORM PLANULUI DE PREGĂTIRE PROFESIONALĂ

14.	SERVICIILE PUBLICE VOLUNTARE PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ	PERSONALUL COMPONENT AL SERVICIILOR PUBLICE VOLUNTARE PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ	DE LA LOCALITĂȚI	O ȘEDINȚĂ TEORETIC APLICATIVĂ – / TRIMESTRIAL - COMUNE	2 - 3 ORE	LOCAȚII DIN COMUNĂ	ȘEFII SERVICIILOR PUBLICE VOLUNTARE PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ	SE DESFĂȘOARĂ PE SPECIALITĂȚI, PARTICIPĂ ȘI LA ACTIVITĂȚILE PRACTICE (APLICAȚII ȘI EXERCIIȚII DE SPECIALITATE) DESFĂȘURATE DE I.S.U.J. VASLUI
				O ȘEDINȚĂ PRACTIC DEMONSTRATIVĂ – TRIMESTRIAL - COMUNE	1 - 2 ORE			
III. INSTITUȚIILE PUBLICE / OPERATORII ECONOMICI								
15.	OPERATORII ECONOMICI	PERSONALUL DE SPECIALITATE DIN CADRUL INSTITUȚIILOR PUBLICE, SERVICIILOR DECONCENTRATE ȘI OPERATORILOR ECONOMICI	DE LA INSTITUȚII PUBLICE, SERVICII DECONCENTRATE ȘI OPERATORI ECONOMICI	UN INSTRUCȚAJ DE PREGĂTIRE - TRIMESTRIAL	2-3 ORE	LOCAȚII STABILITE DE CONDUCĂTORII OPERATORILOR ECONOMICI INSTITUȚIILOR PUBLICE ȘI SERVICIILOR DECONCENTRATE	INSPECTORII DE PROTECȚIE CIVILĂ/ CADRE TEHNICE CU ATRIBUȚII ÎN DOMENIUL APĂRĂRII ÎMPOTRIVA INCENDIILOR	DIN RESPONSABILITATEA NEMIJLOCITĂ
16.		PERSONALUL CELULELOR DE URGENȚĂ DIN CADRUL OPERATORILOR ECONOMICI INCLUȘI ÎN P.A.A.R., CLASIFICAȚI CU RISC CF. H.G.642/2005	DE LA OPERATORI ECONOMICI	UN INSTRUCȚAJ DE PREGĂTIRE - TRIMESTRIAL	2 - 4 ORE		ȘEFII CELULELOR DE URGENȚĂ	CONDUCĂTORII OPERATORILOR ECONOMICI
			O CONVOCARE DE PREGATIRE ANUAL					

NR. CRT.	STRUCTURA LA NIVELUL LA CARE SE ORGANIZEAZĂ PREGĂTIREA	PARTICIPANȚI	FORMA DE PREGĂTIRE	DURATA	LOCUL DE DESFĂȘURARE	CINE RĂSPUNDE (CONDUCERE)	OBSERVAȚII	
17.	OPERATORII ECONOMICI	PERSONALUL CELULELOR DE URGENȚĂ DIN CADRUL OPERATORILOR ECONOMICI INCLUȘI ÎN P.A.A.R., CLASIFICAȚI CU RISC CF. H.G.642/2005	DE LA OPERATORI ECONOMICI	UN ANTRENAMENT DE SPECIALITATE ANUAL	2 - 4 ORE	LOCAȚII STABILITE DE CONDUCĂTORII OPERATORILOR ECONOMICI INSTITUȚIILOR PUBLICE ȘI SERVICIILOR DECONCENTRATE	CONDUCĂTORII OPERATORILOR ECONOMICI	ÎN PUNCTUL DE COMANDĂ /CONDUCERE A INTERVENȚIEI
				O CONVOCARE DE PREGATIRE ANUAL	6 ORE		ISU	NUMAI CU ȘEFII CELULELOR DE URGENȚĂ

C. PREGĂTIREA SALARIAȚILOR								
18.	OPERATORII ECONOMICI/ INSTITUȚII PUBLICE	SALARIAȚII DE LA OPERATORII ECONOMICI/ INSTITUȚIILE PUBLICE	DE LA OPERATORII ECONOMICI/ INSTITUȚIILE PUBLICE	INSTRUCTAJE DE PREGĂTIRE (CF. ORDINULUI MINISTRULUI ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR NR.712/2005 CU MODIF. ULTERIOARE)		LOCUL DE MUNCĂ	CONDUCĂTORII OPERATORILOR ECONOMICI / INSTITUȚIILOR PUBLICE	CONFORM INTERVALELOR DE TIMP STABILITE PRIN TEMATICĂ LA CATEGORIILE DE SALARIAȚI
				UN ANTRENAMENT ANUAL	30 MIN.- 1 ORĂ			SE EXECUTĂ ANTRENAMENTE DE AVERTIZARE. ALARMARE, EVACUARE, ADĂPOSTIRE, PRIM AJUTOR, ETC. , ÎN FUNCȚIE DE RISCURILE LA CARE SUNT EXPUȘI. PARTICIPĂ ȘI LA ACTIVITĂȚILE PRACTICE (APLICAȚII ȘI EXERCȚII DE SPECIALITATE) DESFĂȘURATE DE I.S.U.J. VASLUI

NR. CRT.	STRUCTURA LA NIVELUL LA CARE SE ORGANIZEAZĂ PREGĂTIREA	PARTICIPANȚI	FORMA DE PREGĂTIRE	DURATA	LOCUL DE DESFĂȘURARE	CINE RĂSPUNDE (CONDUCE)	OBSERVAȚII
D. PREGĂTIREA ELEVILOR							
19.		PREȘCOLARII	ACTIVITĂȚI TEORETIC APLICATIVE - SĂPTĂMĂNAL	30 min.- 1 ORĂ			AVERTIZARE. ALARMARE, EVACUARE, ADĂPOSTIRE, PRIM AJUTOR, ETC. , ÎN FUNCȚIE DE RISCURILE LA CARE SUNT EXPUȘI.
			UN ANTRENAMENT - LUNAR	30 min			
20.	INSTITUȚIILE / UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT	ELEVII	ÎN CADRUL PROCESULUI EDUCATIV		LOCUL DE DESFĂȘURARE A ACTIVITĂȚILOR	ISU ȘI CONDUCĂTORII UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT	CONFORM PROTOCOLULUI ÎNCHEIAT ÎNTRE I.G.S.U. ȘI M.Ed.C.T.
			UN ANTRENAMENT - SEMESTRIAL	30 min.- 1 ORĂ			SE EXECUTĂ ANTRENAMENTE DE AVERTIZARE. ALARMARE, EVACUARE, ADĂPOSTIRE, PRIM AJUTOR, ETC. , ÎN FUNCȚIE DE RISCURILE LA CARE SUNT EXPUȘI. PARTICIPĂ ȘI LA ACTIVITĂȚILE PRACTICE (APLICAȚII ȘI EXERCȚII DE SPECIALITATE) DESFĂȘURATE DE I.S.U.J. VASLUI

PRIMAR,
JRS.
PECHEANU GELU

SEF SVSU DRANCENI,
AVRAM SORIN